Simulazioni SRPC vs u-RWELL

URANIA-V



Il rivelatore




240

220
200
180
160
140
120
100

80

60

40 —
20 |

Riassunto

Simulazionicon geometria RPC di 4 gap con le seguenti configurazioni:

* 2mmdi Ar:CO2:CF4 45:15:40 * 2 mmdi C2H2F4:iC4H10:SF6 93.5:5:1.5
* 6 mmdi Ar:CO2:CF4 45:15:40 * 6 mmdi C2H2F4:iC4H10:SF6 93.5:5:1.5

E calcolodella carica di ionizzazione primaria
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Riassunto

Simulazionicon geometria RPC di 4 gap con le seguenti configurazioni:

* 2 mmdi Ar:CO2:CF4 45:15:
* 6 mmdi Ar:CO2:CF4 45:15:

40
40

* 2 mmdi C2H2F4:iC4H10:SF6 93.5:5:1.5
* 6 mmdi C2H2F4:iC4H10:SF6 93.5:5:1.5
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In soldoni:

gtrack o+Li
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Per le a e i Li provenienti dall'interazione di neutroni epitermici con il boro del catodo, lo stopping power di 2
mm di miscela RPC e uguale allo stopping power di 6 mm di miscela u-RWELL



Verifiche del caso

Garfield in questo caso fa uso di SRIM, a cui bisogna impostare la miscela e la densita.
Disk File Name = SRIM_Outputs\alpha_Ar CO2_CF4 45 15 40 bis.txt
lon = Helium [2] , Mass = 4.003 amu

Target Density = 2.5362E-03 g/cm3 =5.6115E+19 atoms/cm3

lon dE/dx dE/dx Projected Longitudinal Lateral

Energy Elec. Nuclear Range Straggling Straggling
1.40 MeV 1.166E+00 1.201E-03 4.95mm 280.20um  365.97 um
1.50 MeV  1.137E+00 1.133E-03 5.29 mm 286.79um  374.35um

MeV*mg/cm?2

dE/dx = 2.91 MeV/cm (interpolazionelinearetra 1.4 e 1.5 MeV)

Su ASTAR mancano le informazioni sul CF4...



Verifiche del caso

https://www-nds.iaea.org/stopping/stopping 201701 /stopping heli.html

alpha (Ekin = 1.47 MeV) Ar CO2 CF4
dE/dx (1E-15 eV cm2/atom) 6.90E+01 3.90E+01 40
fraz. vol. 0.45 0.15 0.4
A/atom 40 14.67 17.6
dE/dx (MeV cm2/g) 1.04E+03 1.60E+03 1.37E+03
densita (g/cm3) 1.66E-03 1.84E-03 3.78E-03
dE/dx (MeV /cm) 1.73E+00 2.95E+00 5.17E+00

dE/dx = 3.29 MeV/cm

: : . Possiamo accettarlo
dE/dx = 2.91 MeV/cm (interpolazionelinearetra 1.4 e 1.5 MeV)

- | ArCO2:CF445:15:40 C2H2F4:iC4H10:SF6

Densita (g/cm3) 2.54E-3 4.19E-3
dE/dx per Ek,=1.47 MeV (MeV cm2/g) 1.147 1.5061


https://www-nds.iaea.org/stopping/stopping_201701/stopping_heli.html

Stato HW-SRPC per nuovo 1B
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fuori del con
dareifilettio 0 di kapton.




